

习近平会见退役军人工作会议代表

新华社北京7月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日在京会见全国退役军人工作会议全体代表，向他们表示诚挚的问候，勉励他们不忘初心、牢记使命，奋力开创我国退役军人工作新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午11时，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，全场响起热烈掌声。习近平等与代表们亲切握手，代表们纷纷向总书记问好。看到94岁的老英雄张富清，习近平总书记俯下身，双手紧紧握住老人的手，同他亲切交谈并致以诚挚问候。随后，习近平等与大家合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰参加会见并在全国退役军人工作会议上讲话。她说，要深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述，坚持党对退役军人工作的集中统一领导，继承优良传统，注重改革创新，着力完善政策法规，加强基层基础和干部队伍建设，做好就业创业安置、优待褒扬、权益维护、服务管理等工作，切实把广大退役军人工作和生活保障好，激励他们为改革发展和社会稳定作出积极贡献。



会议表彰了401名全国模范退役军人、91个全国退役军人工作模范单位和76名全国退役军人工作模范个人。

丁薛祥、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、肖捷、赵克志参加会见，中央军委委员苗华参加会见并出席第一次全体会议。

上图：7月26日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京会见全国退役军人工作会议全体代表。（新华社发）

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示强调 细化实化责任 筑牢安全生产防线

新华社北京7月26日电 国务院安委会7月26日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：安全生产，关系重大，责任重大，安全生产工作必须常抓不懈，不能有丝毫放松。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，牢固树立以人民为中心的发展思想，践行安全发展理念，筑牢安全生产防线。要警钟长鸣，深

刻吸取已发生各类事故教训，举一反三，进一步加强安全生产责任体系建设，全面落实部门监管责任和主体责任，细化实化各层级、各环节责任，狠抓安全生产基础建设、隐患排查、专项整治和宣传教育，完善执法体系，着力防范化解危险化学品、矿山等重点行业领域系统性安全风险，坚决遏制重特大事故发生，保障人民群众生命财产安全。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并讲话，国务委员、国务院安委会副主任王勇主

持会议。会议要求，深入学习贯彻习近平总书记关于加强安全生产的重要指示精神，按照李克强总理重要批示要求，抓好、抓实安全生产工作，确保人民群众生命财产安全。会议指出，今年以来，各地区、各部门和各单位坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，事故总量、较大事故、重特大事故起数均有所下降，大部分行业领域和地区安全生产形势进一步好转，但恶性事故和风险隐患仍然突出，安全生

产形势依然复杂严峻。会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步提高政治站位，着力强化保民平安的职责使命，严格落实安全生产监管责任，形成齐抓共管合力，着力防控化解重点行业领域安全风险，完善安全监管体制机制，提升安全生产支撑保障能力，坚决防范遏制重特大事故。要高度重视汛期安全生产工作，加强值班值守和应急响应，严防自然灾害引发安全事故。当日，国务院安委会还召开了全体会议，总结上半年安全生产工作，安排部署下半年重点工作。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤，国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

2019世界机器人大赛总决赛开赛

7月26日，参加2019世界机器人大赛总决赛的选手在比赛中。当日，2019世界机器人大赛总决赛在河北保定开赛，吸引来自全球十多个国家和地区的6500余名选手参赛。（新华社记者 牟宇 摄）



金正恩指导新型战术制导武器射击 美韩对朝鲜再次试射“发射体”深表关切

等行动，早日回到去年4月和9月两次朝韩领导人会晤达成的共识上来。韩国总统府青瓦台25日发表声明说，青瓦台国家安保室室长郑义溶当天下午主持召开国家安全委员会常任委员会会议。与会常任委员分析认为，朝鲜的发射物是“新型短程弹道导弹”。朝方做法无助于缓和半岛军事紧张局势，韩方对此“深表忧虑”。委员会接下来将依据韩美进一步的联合评估作出最终判断。美国国务院发言人奥尔塔格斯

在25日的例行记者会上敦促朝方停止挑衅，并希望有关各方遵守联合国安理会决议。但她同时表示美方将继续与朝鲜展开外交接触，并希望推进美朝之间的工作磋商。美国国务卿蓬佩奥当天在回答媒体有关朝鲜试射导弹提问时表示，美韩一旦启动计划于8月进行的“19-2同盟”联合军演，将会给朝美工作磋商带来影响。

在25日的例行记者会上敦促朝方停止挑衅，并希望有关各方遵守联合国安理会决议。但她同时表示美方将继续与朝鲜展开外交接触，并希望推进美朝之间的工作磋商。美国国务卿蓬佩奥当天在回答媒体有关朝鲜试射导弹提问时表示，美韩一旦启动计划于8月进行的“19-2同盟”联合军演，将会给朝美工作磋商带来影响。

就突尼斯总统埃塞卜西逝世 习近平向突尼斯代总统致唁电

新华社北京7月26日电 国家主席习近平26日就突尼斯总统埃塞卜西不幸逝世向突尼斯代总统纳赛尔致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义，对埃塞卜西总统逝世表示深切的哀悼，向埃塞卜西总统亲属和突尼斯人民表示诚挚的慰问。习近平表示，埃塞卜西总统是突尼斯杰出政治家。他领导突尼斯人民努力克服国家发展遇到的各种挑战，为促进国家稳定和

发展作出了积极努力。埃塞卜西总统生前致力于促进中突关系发展，为推动两国友好合作、增进两国人民友谊作出了积极贡献。中方高度重视中突关系发展，愿同突方携手努力，推动两国友好合作关系不断向前迈进。同日，国务院总理李克强就埃塞卜西不幸逝世向突尼斯总理沙赫德致唁电，向突尼斯政府表示沉痛的哀悼，向埃塞卜西总统亲属表示诚挚的慰问。

我国成功发射 遥感三十号05组卫星

新华社西昌7月26日电 7月26日11时57分，我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭，成功将遥感三十号05组卫星发射升空，卫星进入预定轨道。

遥感三十号05组卫星采用多星组网模式，主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。这次发射是长征系列运载火箭的第308次飞行。

华为发布首款5G商用手机



7月26日，出席发布会的记者拍摄华为Mate 20 X 5G手机在5G网络下的下行速度。当日，华为公司在深圳发布首款5G商用手机——华为Mate 20 X 5G。该手机是目前全球唯一能够支持独立组网/非独立组网的5G双模手机，搭载华为5G 7nm（纳米）麒麟980芯片及7nm巴龙5000终端芯片模组，并支持双卡双待。（新华社记者 毛思倩 摄）

我省打造 “浙里养”智慧养老服务平台

据新华社杭州7月26日电（记者唐瑛）浙江将打造一个全省统一的智慧养老服务平台——“浙里养”平台，以养老服务大数据为依托，形成一个统一平台、一套政策管理和浙江养老的新体系。这是记者26日从第七届浙江国际养老服务业博览会上获悉的。据了解，该平台将为浙江老人提供居家社区养老、机构养老、医养结合、医养结合、人才培养、志愿服务等养老服务，依托受理中心、评估中心、办理中心、支付中心、监管中心等实现多方式受理、统一评估、一证通办、线上支付及严格监管。通过该平台，政府财政性补助资金可依托大数据进行分析和评估，按月直接拨付至符合要求的养老企业、社会组织、兜底对象的个人账户和个人账号内。平台建好后将链接各地养老服务“96345”等呼叫中心，浙江全省将实现各市县养老服务政策全覆盖。据介绍，未来平台用户将覆盖政府、市场主体、老年人及其家属等三类群体。其市场主体涵盖养老机构、养老服务组织、社会组织、支付中心、监管中心等实现多方式受理、统一评估、一证通

办、线上支付及严格监管。通过该平台，政府财政性补助资金可依托大数据进行分析和评估，按月直接拨付至符合要求的养老企业、社会组织、兜底对象的个人账户和个人账号内。平台建好后将链接各地养老服务“96345”等呼叫中心，浙江全省将实现各市县养老服务政策全覆盖。据介绍，未来平台用户将覆盖政府、市场主体、老年人及其家属等三类群体。其市场主体涵盖养老机构、养老服务组织、社会组织、支付中心、监管中心等实现多方式受理、统一评估、一证通

国内首个5G自动驾驶开放道路 场景示范运营基地在渝投用



7月24日，一辆L4级自动驾驶汽车在自动驾驶模式下，沿着仙桃国际大数据谷示范运营线路的开放城市道路进行自动驾驶模式行驶的测试。7月26日，由中国汽车工程研究院、中国电信重庆分公司、中国信科大唐移动通信设备有限公司、重庆仙桃数据谷公司联合打造的我国首个5G自动驾驶示范运营基地和5G自动驾驶公共服务平台在重庆仙桃国际大数据谷正式投用。用户可通过手机APP软件，呼叫L4级自动驾驶运营车辆，亲身体验5G时代开放道路场景下的智慧出行。（新华社发）